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Stadsbestuur Veurne 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 

27 JANUARI 2014 

Punt 15 van de dagorde. 

Hervaststelling van het subsidiereglement voor seniorenverenigingen 

Aanwezig :  
Jef Goens, voorzitter van de gemeenteraad ; 

Peter Roose, burgemeester ; 
Anne Dequidt, Pascal Sticker, Celine Mouton, Jan Verfaillie, schepenen ; 

Anja Pilet, voorzitter OCMW ; 
Cecile Cambien, Nadine Vandaele, Mario Haelewyck, Peter Mestdagh, Jef Germonpré, Dirk 
Kesteloot, Jan Vetters, Wouter Vanlouwe, Marieke Stubbe, Katrien Rabaey, Jonas Bel, Pieter Loose, 
Guido Hoste en Lies Dezeure, raadsleden ; 
Edwin Coulier, gemeentesecretaris 

 
Ref. : abw/pd 

De raad, 
 
In openbare zitting vergaderd ; 
 
Gelet op artikel 42 § 1 en 3 van het gemeentedecreet ; 
 

Gelet op het subsidiereglement voor seniorenverenigingen, vastgesteld door de gemeenteraad in 
zitting van 27 december 2001 en hervastgesteld door de gemeenteraad in zitting van 23 november 
2009 ; 
 

Gelet op de nota van de afdelingsverantwoordelijke burger- en welzijnszaken d.d. 11 december 
2013 houdende motivering en voorstel tot aanpassing van het huidige reglement ; 
 

Gelet op het verslag van de vergadering d.d. 6 december 2013 van de seniorenadviesraad, 
agendapunt 6 waarbij de seniorenadviesraad positief advies geeft betreffende het voorstel van 
wijzigingen aan het reglement; 
 
Overwegende dat wordt voorgesteld om volgende bepalingen in het reglement te veranderen of toe 
te voegen: 

- Het is niet meer noodzakelijk om per vereniging met twee vertegenwoordigers aanwezig te 

zijn op de algemene vergadering van de SAR; 
- Per aanwezigheid op de algemene vergadering van de SAR, wordt maar één punt meer 

toegekend per vereniging; 
- Verontschuldigingen worden niet meer gehonoreerd met een punt; 
- Deelname aan activiteiten, georganiseerd door de SAR en waarvan vooraf wordt 

aangegeven dat ze in aanmerking komen voor toekenning van punten, wordt gehonoreerd 

met één punt per vereniging met een max. van 3 punten, indien de SAR 4 activiteiten per 

jaar organiseert en max. 2 punten bij organisatie van 3 activiteiten per jaar; 
 
Overwegende dat de aanpassing van het reglement zal bijdragen tot een betere werking van de 
seniorenadviesraad ; 
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen ; 

 
Beslist : eenparig : 
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Zijn beslissing d.d. 23 november 2009 houdende vaststelling van een subsidiereglement voor 

seniorenverenigingen op te heffen en met ingang van 1 februari 2014 een nieuw subsidiereglement 

als volgt vast te stellen : 
 
Artikel 1: Basistoelage: 
Om als seniorenverenging in aanmerking te komen voor een basistoelage dient te worden voldaan 
aan volgende voorwaarden: 
 

1. Een bestuur hebben van tenminste vier leden dat op regelmatige basis samenkomt; 
2. Het indienen van een jaarverslag met bijhorend financieel verslag en een ledenlijst van het 

voorbije werkjaar; 
3. Aanduiding van twee leden voor de algemene vergadering van de seniorenadviesraad 

waarbij één lid op de vergaderingen dient aanwezig te zijn ; 
 

Artikel 2: Een basistoelage van € 50 wordt toegekend aan alle seniorenverenigingen die voldoen 
aan de bepalingen in artikel 1; 
 
Artikel 3: Na de afhouding van de toegekende basistoelagen wordt het restbedrag verdeeld onder 
alle seniorenverenigingen die voldoen aan de volgende voorwaarden: 

 
1. Het organiseren van minimum twee activiteiten met een duidelijke educatieve waarde 

tijdens het werkjaar. Hiervoor worden zes punten per activiteit toegekend met een 
maximum van 24 punten; 

2. Aanwezigheid op de algemene vergadering van de seniorenadviesraad: per 
vertegenwoordigde vereniging wordt per vergadering 1 punt toegekend met een maximum 
van 6 punten per werkjaar; 

3. Aanwezigheden op activiteiten georganiseerd door de SAR en vooraf geselecteerd om in 
aanmerking te komen: per vertegenwoordigde vereniging wordt per activiteit één punt 

toegekend met een maximum van 3 punten indien de SAR 4 activiteiten per jaar 
organiseert en 2 punten indien de SAR 3 activiteiten per jaar organiseert;   

 
Artikel 4: De toelagen worden verdeeld per werkjaar van twaalf maanden. De berekening gebeurt 
als volgt: 
 

Werkingstoelage =    (totaal subsidiebedrag – A) x bekomen punten 
      Totaal aantal punten 
 

Waarbij A = totaal van de basistoelagen, bedoeld in artikel 1. 
 
Artikel 5: De toelagen dienen aangevraagd te worden op speciaal daartoe bestemde formulieren 
die aan de voorzitter van elke seniorenvereniging door het stadsbestuur worden toegezonden, dit 

ten laatste tegen 20 december van het lopend werkjaar; 
 
Artikel 6: Het College van Burgemeester en Schepenen kan de toekenning van een subsidie 
intrekken of reeds uitgekeerde subsidies terugvorderen indien blijkt dat onjuiste informatie werd 
gegeven of tekortkomingen worden vastgesteld bij de ingediende subsidiedossiers; 
 
Artikel 7: Procedure voor de toekenning van de subsidie  

 
A. Het College van Burgemeester en Schepenen legt, op voorstel van de bevoegde 

ambtenaar, de berekening van de subsidies ten laatste tegen 28 februari voor advies aan 
de seniorenadviesraad voor. De seniorenadviesraad beschikt over dertig dagen om haar 
advies uit te brengen. 

 

B. Bij unaniem uitgebracht gunstig advies van de seniorenadviesraad, gaat het College van 
Burgemeester en Schepenen over tot uitbetaling van de voorgestelde subsidieverdeling. 
Deze toekenning van de subsidies is op dit ogenblik definitief, uitgezonderd de bepalingen 
in artikel zes van dit reglement. 

 
C. Bij betwisting door één of meerdere seniorenverenigingen kan de seniorenadviesraad geen 

gunstig advies verlenen waardoor het College van Burgemeester en Schepenen niet zal 

overgaan tot uitbetaling van de subsidies. 
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D. De niet akkoordgaande seniorenvereniging dient op haar beurt ten laatste 30 dagen na in 

kennis gebracht te worden van het voorstel van subsidie, een schrijven te richten naar het 

College van Burgemeester en Schepenen met duidelijke motivering over de betwisting. 
 

E. Het College van Burgemeester en Schepenen zal de betwisting onderzoeken en zal dan 
opnieuw een voorstel voorleggen aan de seniorenadvies, die ten laatste na 30 dagen een 
eensluidend advies uitbrengt waarna er wordt overgegaan tot uitbetaling van de subsidies. 

 

Artikel 8: Door een beroep te doen op subsidiëring volgens dit reglement, doet de vereniging 
afstand van toelagen op basis van andere stedelijke subsidiereglementen, met uitzondering van 
projectsubsidiëring. 
 
Gedaan in zitting, dagtekening als hoger. 
 

Namens de raad : 

 
(get.) Edwin Coulier       (get.) Jef Goens 
Secretaris        Voorzitter 
 

 
Voor eensluidend uittreksel : 

Veurne, 

 
 
 
 
 
 
Edwin Coulier        Peter Roose 

Secretaris        Burgemeester 

 


